

# 老泸州 携“奕伯养生玛咖酒”闪耀秋季糖酒会



■ 本报记者 雪兰

日前,在重庆举行的第91届全国糖酒秋交会上,四川老泸州酒业有限公司再度盛装登场,在重庆交通开投大厦三楼3-1开设了展场,通过老友新朋的见面洽商,达成了众多的合作机缘与营销愿景。对此,老泸州酒业相关人士表示,如经典老产品外,这次还带来了许多新品参展。如“奕伯养生玛咖酒”,系采用丽江海拔3200米以上高原的有机玛咖融入泸州浓香型原粮酒中,经窖藏老熟,是一款好喝又养生的玛咖酒,是亚健康人士、更年期女士难得的养生酒。

## “老友”新朋聚重庆谋合作

记者获悉,玛咖具有提高免疫力,改善性功能、调节内分泌、抗氧化、抗疲劳、抗肿瘤等作用,每天晚餐来一盅“奕伯养生玛咖酒”,即可达到事半功倍的养生效果。玛咖(MACA)高山生态种植基地位于丽江玉龙县,中国青藏高原南端——秘鲁玛咖在亚洲适合种植的区域,也是全国唯一能生产高品质玛咖(MACA)的种植基地。得天独厚的3000多米海拔恶劣的自然环境,高海拔、低纬度、温差大、湿度高、阳光足的区域,才能充分发挥玛咖(MACA)超强的生命力,这种顽

强的生命力造就玛咖(MACA)优秀的药疗价值。

在过去的日子里,“泸州牌”老泸州系列产品在大家长久以来的支持和厚爱下,保持着良好的销售势头及优异的行业口碑。今年还将加大营销力度,公司目前正在全国各省区紧锣密鼓地招聘区域经理,力争把事业做大做强,更上层楼!四川老泸州酒业有限公司负责人感谢广大经销商大力支持,感谢消费者的关心与厚爱,感谢曾经支持、关心和帮助的所有朋友们,希望大家一如既往支持老泸州品牌建设及发展,企业也将竭诚为广大经销商及消费者提供更优质的服务!企业坚实的“硬件”基础和雄厚的“软件”力量,充分展示出他旺盛的生命力和巨大的发展潜力。

记者获悉,老泸州酒与糖酒会的缘分不浅。九年前的2005年春天,“老泸州”酒经过包装升级换代,以全新的面貌亮相春季糖酒会,在成都新华宾馆引起了经销商的广泛关注与赞誉。改版后的新包装,两个系列(年份系列和精品系列)的包装既成一派,又相互对应,形成了一个完美的产品架构体系。此后,经过多年的发展壮大,企业逐步形成独特的经营管理机制、产品特色和企业文化,在同行业竞争中取得了良好的声誉。

四川老泸州酒业有限公司位于浓香型白酒发源地——酒城泸州,前身为泸州老窖股份公司老泸州酒销售公司,于2002年改制为

生产企业。公司建立了一个团结拼搏、求真务实、勇于开拓的领导班子,造就了一支凝聚力较强的职工队伍。并聘请国家高级酿酒工程师、品酒师,泸州老窖股份公司原国窖1573生产工艺,技术研制项目首席专家蒋红梅女士为公司做生产技术指导研发人,其雄厚的技术力量,为产品质量保证,品牌发展奠定了坚实的基础。

## “四原”工艺打造超高品质

老泸州酒业有限公司通过“四原”打造出浓香型的超高品质。原粮——自然生态原粮基地,酿酒之佳品与自然和谐共生。上承天候,下载厚土,成就了几代酿酒大师的大成。孕育出老泸州酒业上等佳品。原窖——特定年代古老窖池,真正上品原浆的发源地。蕴涵这中国文化和民族文化的古老窖池,稀贵窖泥,历经岁月神奇造化,生生不息。原藏——天然藏酒宝洞,洞内四季恒温恒湿,冬暖夏凉,稳定而优质的贮存条件,诠释极致美酒的修身之谜。原调——秘制“黄金勾调法”,不同年代洞藏老酒取众味之长,使阴阳平衡,合而为一,终调得幽香柔雅之极品。企业坚实的“硬件”基础和雄厚的“软件”力量,充分展示出他旺盛的生命力和巨大的发展潜力。多年来的发展壮大、逐步形成独特的经营管理机制、产品特色和企业文化,在泸州同行业竞争中取得了良好的声誉。

老泸州酒业有限公司建立了一个团结拼搏、求真务实、勇于开拓的领导班子,造就了一支凝聚力较强的职工队伍。并聘请国家高级酿酒工程师、品酒师,泸州老窖股份公司原国窖1573生产工艺,技术研制项目首席专家蒋红梅女士为公司做生产技术指导研发人,其雄厚的技术力量,为产品质量保证,品牌发展奠定了坚实的基础。

老泸州酒业包装酿酒基地坐落于四川泸州。基地占地面积18亩,拥有窖池84个,年生产能力可达2000余吨,基酒储存能力达2800吨,现拥有多条运作成品流水包装生产线,日生产量可达5000件。公司以销定产,根据市场需求,可随时启动多条生产线,可确保市场需求量。公司实施卓越的质量管理产品,严格按照ISO9000质量标准的要求,建立了质量管理体系,成品酒的质量已处在同类产

品的前列,成为泸州浓香型白酒的重点生产企业。

## 奕伯养生玛咖酒产品期待合作

“风过泸州带酒香”。记者获悉,在未来泸州将被打造成为“中国白酒金三角”旅游线路的重要节点,长期面向社会公众开放。泸州市市长刘强指出,下一步,泸州市的目标是把泸州建设成为国际水准、中国魅力、泸州特质的“中国白酒金三角核心腹地”。刘强说:“我们要建设中国优质白酒核心产能区、中国白酒综合配套产业基地、中国白酒产业综合服务平台和中国白酒历史文化圣地。”

在新的产业发展征程中,“老泸州”酒业将新老产品结合,期冀迎来更辉煌的市场前景。品质是企业的生命,核心价值的灵魂。唯“奕伯养生玛咖酒”采用丽江高原有机玛咖及泸州浓香型原酒融和精制而成,纯粮美酒与上品玛咖的文武之道相得益彰,极具滋补效用。酒体因上品玛咖有效成分的存在而呈现出天然的金黄色泽,纯净而透亮,尽显高贵。老泸州浓香型白酒的香气与玛咖特有的香气谐调纯正,窖香浓郁,历久弥香,口感绵长,滋味醇厚,饮后顿感热力四射,遍布全身,血液畅通,容光焕发。

四川老泸州酒业有限公司有关人士表示,早在400多年前明代医家李时珍的《本草纲目》中就有关于酒的论述,“酒,少饮则和气血”,这也是我国古老酒文化对于酒的理解和认识,古人早在400年前就提倡健康饮酒了,时至今日,为了健康,应继续倡导健康饮酒,科学饮酒,作为酒企,倡导健康饮酒更是责无旁贷,因此根据奕伯养生玛咖酒的特点提出了一种健康饮法,即“每日晚餐斟一盅(50ml左右),徐徐抿饮,每盅用24口或更多口,缓缓饮尽”。“24口一杯饮”法不但能体会到喝酒带来的快乐,而且经济,长期饮用可以达到养生目的。

家庭是社会的细胞,奕伯养生玛咖酒更适合于家庭晚餐佐餐用酒,夫妻对饮,增进感情,其乐融融,给家庭带幸福,也给社会带来和谐稳定。记者了解到,奕伯养生玛咖酒诚招全国各地战略合作伙伴,有医药、保健食品、酒水、特膳食品类渠道或终端优势的企业或个人优先合作。

## 川酒转型 要份额还是要利润

在川酒转型过程中,部分酒企也遇到阵痛。沱牌舍得今年第三季度净利润减少400余万元;泸州老窖单季营收、净利下滑均超六成……

记者从相关渠道获取的数据显示,今年1~8月,四川全省规模以上白酒企业达335家,规模以上白酒完成产量215.8万千升,同比增长8.6%。其中,企业主营收入实现增长,但利润却在下滑。

要份额,还是要利润?酒企似乎只能选择前者。沱牌舍得证代周建亦坦言:“现在高端酒需求下降,中低端酒竞争激烈,酒企首先是占领市场和消费者,然后才有更长远的发展。”

## 多家酒企三季度业绩不佳

10月21日,沱牌舍得公布了2014年第三季度报:1~9月份,公司实现营业收入10.28亿元,同比增长1.53%;净利润607.62万元,同比下降18.85%。半年报时,公司净利润为1047万元。可见,第三季度沱牌舍得净利润减少约439万元。

对于业绩下滑,公司解释称,公司调整产品结构,整体毛利率下降,营业成本增加,致使期内净利润下滑。

“第三季度为白酒传统淡季,公司产品结构调整,导致毛利降低,还受到固定费用投入未明显较少等影响。”周建进一步解释称。

公司三季报显示,第三季度沱牌舍得的销售费用约为8253万元,截至期末,共达约2.52亿元。销售费用高企背后,或源于公司促销力度加大。“市场竞争激励,公司加大做中低档酒,促销力度更大。”周建介绍。

去年以来,沱牌舍得中高端主力产品“舍得”市场销售下滑明显。今年3月,其推出了定位中档的“舍得酒坊”新品。

一位沱牌集团产品研发中心负责人向记者介绍,“舍得酒坊”推出近半年时间,销售额已经超过2亿元。去年公司推出某款低端产品至今销售也超过了百万瓶。这些中低端产品虽未明显扭转净利,但对公司业绩贡献较大。

“‘舍得酒坊’至少占舍得系列酒销售额的一半。”周建亦透露,目前舍得就占公司总营收中占比不足一半。而舍得酒在2012年占比还曾达60%。

当被问及未来是否会控制销售费用时,周建认为,“销售,包括参与市场竞争很重要,先保住收入,利润再看我们的收入和费用控制。”

三季度是白酒消费的传统淡季,川酒面临的形势并不乐观。除了沱牌舍得,泸州老窖披露的三季报显示,前三季度,公司实现营业收入47.74亿元,同比下降41.47%;实现净利润12.47亿元,同比下降53.92%。

泸州老窖指出,营业收入较去年前三季度同期减少33.82亿元,主要是受行业深度调整以及公司销售产品结构变动影响所致。

由于高端白酒销售明显遇阻,泸州老窖也在大力转向中低端市场以弥补业绩下滑。在此前的重庆糖酒会期间,泸州老窖再次推出“泸小二”系列新品,面向大众消费市场。

负责公司中低端产品运营销售的泸州老窖博大酒业公司总经理李小刚向记者透露,今年“泸小二”的销售额预计将达1亿元,公司计划将小酒作为一个未来的发展战略。

不过,新品推出需要一定培育期。李小刚此前在接受媒体采访时称,“我们已经做好了两年内不盈利的打算。”

其他川酒名企的日子也并不好过。从上半年业绩来看,五粮液明显下滑,水井坊陷入巨亏泥潭。

## 要利润还是要份额

在白酒业严峻形势下,川酒也寄望通过转型来寻求突破。去年至今,酒企纷纷从名酒向“民酒”转变,加码“腰部”产品。

在日前举行的一次推介会上,五粮液、泸州老窖等十家川酒知名酒企齐亮相95款产品,其中不少是中低端新品。剑南春也于近期推出百元左右的“腰部”新品。

不过,一些原先主要做中低端酒的川内二三线酒企实现了逆势增长。“截至9月底,我们的增长是16.7%。”日前,宜宾叙府酒业销售公司负责人向记者透露。

近年来,叙府酒业原酒产品销售下滑,但瓶装酒明显增长,“瓶装酒增长迅速的主要原因是20~30元、80~200元两个价格段的产品。”

对于名酒企们来说,高端酒下滑,公司利润明显受到影响。如今,转型“民酒”,推出新品尚需进行培育,利润或因此走低。

要份额,还是要利润?转型过程中,国内酒企们正面临着这一抉择,四川酒企亦是如此。

经销多款名酒的四川五纵投资公司董事长晏波表示,高端酒市场下滑,此前一些名酒一度价格“倒挂”,需要先解决好与经销商关系,最终稳住市场份额。

此外,面对苏酒、徽酒、乃至“邻居”贵州酒的竞争,川酒也需稳住市场份额。去年,川酒占全国比重一度出现下滑,而今年上半年,这一数据有所回升。

(梅若)

## 国台打造健康酒 荣登贵州白酒前三甲

关于酒,坊间一直有“无酒不成席”、“感情深,一口闷”等说法,酒在人际交往,尤其是业务洽谈上,有很重要的沟通作用。但白酒普遍度数过高,喝多了对身体也不好。国台,以饮酒者的健康出发,打造健康酒,消费者爱喝的酒。在刚召开的华樽杯中国酒类品牌价值评议上,国台品牌价值达到48.72亿元,荣登贵州白酒前三甲。

## 坚持正确理念, 产学研相结合,酿健康白酒

国台酒业坚持“打造现代健康白酒,创新现代饮酒文化”的企业理念,按照“志存高远、

## 酱香18° , 千杯不醉、健康喝酒不是梦

工作应酬繁重,每日推杯换盏,长期喝传统高度白酒,组分含量高,性子比较烈,长期饮用不利于身体健康,尤其是对一些女性朋友,苦不堪言。适宜国台酒酱香18°应运而生,此款产品主要瞄准高端品位女性,瞄准青年成功人士及时尚粉丝,瞄准国际市场。闻香,保持了酱香的典型风格,初入口,柔和淡雅。几杯之后,有酒之意,无酒之醉。它是由国台酒业创新打造,满足了现代职场人士对低度优质酱香白酒的迫切需求,含有更多有益精华。

## 国台品牌价值48.72亿元, 荣登贵州白酒前三甲

近年来国家对健康产业的支持和扶持是新政的一个亮点,国家政策和企业实践结合,拉开了大健康产业的大幕。大健康产业的兴起是大众健康需求增长的实际结果。国台顺势而为,为健康创新,获得了第六届华樽杯组委会的大力认可,品牌价值48.72亿元,荣获2014年度华樽杯中国白酒十大营销创新品牌,并成功超过董酒,和茅台、习酒并列贵州白酒三甲品牌,张春新总经理还获得了2014年度中国酒业十大年度人物称号。

(唐军)



是口感较差的勾兑酒,而不是纯粮食酿造酒,瞄准的是较低端的市场。”酒类零售商解释说。

不过,靠着独特的营销手段,时尚小酒已在线上打开一片天。“我是江小白”微博账号拥有10万粉丝,瓶身“经常约酒,兄弟长久”等“个性标语”也成为年轻人购买它的原因:“一直一瓶一瓶地买,就是为了凑齐一套标语!”

## 小酒救市 线下商家仍在观望

近日,各大酒企2014第三季度报告发布,显示白酒行业持续低迷。如泸州老窖公告,公司三季度基本每股收益同比下降67.67%,前三季度基本每股收益同比下降53.94%。专家分析,高端酒市场的疲软,可能

使得酒企转而关注以往因利润较低被忽略的中低端市场。

但根据目前线下情况,时尚小酒在市场仍属小众。多家商家均表示,目前没有进货计划。

不过,世纪联华方面,一个月前已和重庆江小白公司达成协议,预计不久将上架。“其他品牌还没接洽过,可能还处于区域推广阶段。”世纪联华西湖文化广场店食品、饮料区域负责人何爱锋说。

“之前年轻人比较流行喝果酒,白酒很少。”何爱锋认为,南方人对烈酒接受程度低,白酒推广本身就难以跨区域,“现在推广小瓶装,也许是一种打开市场的手段。让消费者尝个鲜,口碑好的话再推出大瓶装。”其他商家也表示,“时尚小酒”的市场还有待验证,目前不会大批量上架。

## “三人炫”两天卖出 40 吨白酒

泸州老窖总裁张良亲手酿造,酒仙网董事长郝鸿峰定价推介,设计大师许燎原设计酒器一早在“三人炫”正式上线前,这款浓香型52度白酒的“身世”就在网上传开。

除了名家订制,这样一款白酒到底有什么样的魅力?泸州老窖在发布三人炫时提出,其酒质堪比市场上500元的产品。“那不至于,但口感绵软,感觉不比泸州老窖六年陈的差。”网友评价说。

“我不懂酒,就是冲着酒瓶子来的。”市民骆小姐的观点,在很多年轻人中极有代表性,许多购买者表示看中许燎原操刀的定制款包装,“黑色磨砂玻璃瓶,挺少见的,又复古又炫。”

“三人炫”两天卖出40吨白酒

泸州老窖总裁张良亲手酿造,酒仙网董

事长郝鸿峰定价推介,设计大师许燎原设计

酒器一早在“三人炫”正式上线前,这款浓香型52度白酒的“身世”就在网上传开。

除了名家订制,这样一款白酒到底有什么样的魅力?泸州老窖在发布三人炫时提出,

其酒质堪比市场上500元的产品。“那不至

于,但口感绵软,感觉不比泸州老窖六年陈的

差。”网友评价说。

“我不懂酒,就是冲着酒瓶子来的。”市民

骆小姐的观点,在很多年轻人中极有代表

性,许多购买者表示看中许燎原操刀的定制

包装,“黑色磨砂玻璃瓶,挺少见的,又复古

又炫。”网友评价说。

“三人炫”两天卖出40吨白酒

泸州老窖总裁张良亲手酿造,酒仙网董

事长郝鸿峰定价推介,设计大师许燎原设计

酒器一早在“三人炫”正式上线前,这款浓香型52度白酒的“身世”就在网上传开。

除了名家订制,这样一款白酒到底有什么样的魅力?泸州老窖在发布三人炫时提出,

其酒质堪比市场上500元的产品。“那不至

于,但口感绵软,感觉不比泸州老窖六年陈的

差。”网友评价说。

“我不懂酒,就是冲着酒瓶子来的。”市民

骆小姐的观点,在很多年轻人中极有代表

性,许多购买者表示看中许燎原操刀的定制

包装,“黑色磨砂玻璃瓶,挺少见的,又复古